

Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ПРОТОКОЛ № 17

Засідання організаційного комітету
з проведення виборів ректора Університету
19 червня 2024 року

ПРИСУТНІ:

1. Акімова Олена Андріївна;
2. Веремійчук Юрій Андрійович;
3. Гаврушкевич Андрій Юрійович;
4. Дергачов Євген Вікторович;
5. Дмитренко Валерій Іванович;
6. Жуйков Валерій Якович;
7. Камаєв Віктор Сергійович;
8. Кравченко Марина Олегівна;
9. Панов Євген Миколайович;
10. Степанюк Ігор Васильович;
11. Шейко Олександр Іванович;
12. Шестеров Святослав Сергійович;
13. Яндульський Олександр Станіславович.

На засіданні Організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету (далі – Організаційний комітет) присутні більше, ніж 2/3 його складу, затвердженого наказом ректора № НОД/178/24 від 13.03.2024 «Про організацію виборів ректора», засідання є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету двох примірників підсумкового протоколу про результати голосування (2-ий тур).
Веремійчук Ю. А.
Кравченко М. О.
2. Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету заяв та скарг, поданих кандидатами на посаду ректора Університету, спостерігачами (2-ий тур).
Дергачов Є. В.
3. Про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся.
Веремійчук Ю. А.
4. Про оприлюднення рішення про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся, на веб-сайті та інших офіційних ресурсах Університету.
Кравченко М. О.
5. Про передачу документації, пов'язаної з проведенням другого туру виборів ректора Університету, та протоколів організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету, відповідальній особі за її збереження.
Дергачов Є. В.
6. Про передачу одного примірника протоколу про результати голосування виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету до Міністерства освіти і науки України (2-ий тур).
Дергачов Є. В.

За затвердження порядку денного голосували одногосно.

З ПИТАННЯ 1 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету двох примірників підсумкового протоколу про результати голосування (2-ий тур).

ВИСТУПИВ: Веремійчук Ю. А. зазначив, що виборчою комісією з проведення виборів ректора Університету складено у двох оригінальних примірниках підсумковий протокол про результати голосування 18 червня 2024 року. Обидва примірники підсумкового протоколу повинні бути передані до Організаційного комітету.

Кравченко М. О. повідомила, що у голосуванні взяли участь 2318 осіб або 72,30% загальної кількості виборців. Визнано недійсними – 11 бюлетенів, або 0,34% від загальної кількості бюлетенів.

Результати голосування по кожному з кандидатів на посаду ректора Університету:

Жученко Олексій Анатолійович – 945 осіб або 40,77% від кількості тих, хто взяв участь у голосуванні.

Мельниченко Анатолій Анатолійович – 1 256 осіб, або 54,18% від кількості тих, хто взяв участь у голосуванні.

Не підтримали жодного з кандидатів – 106 осіб або 3,31% загальної кількості виборців.

За результатами голосування ректором обрано Мельниченка Анатолія Анатолійовича.

ПОСТАНОВИЛИ: Прийняти від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету два оригінальних примірники підсумкового протоколу про результати голосування на виборах ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (2-ий тур).

Рішення прийняте.

Голосували одностайно.

3 ПИТАННЯ 2 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про отримання від виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету заяв та скарг, поданих кандидатами на посаду ректора Університету, спостерігачами (2-ий тур).

ВИСТУПИВ: Дергачов Є. В. зазначив, що до виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету від кандидатів на посаду ректора Університету, громадських спостерігачів заяви та скарги не надходили.

ПОСТАНОВИЛИ: Другий тур виборів ректора Університету 18 червня 2024 року пройшов без порушень.

Рішення прийняте.

Голосували одногolosно.

3 ПИТАННЯ 3 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся.

ВИСТУПИВ: Веремійчук Ю. А. зазначив, що відповідно до Закону України «Про вищу освіту» вибори вважаються такими, що відбулись, якщо участь у них взяли більше 50 відсотків загальної кількості осіб, які мають право брати участь у виборах, кожен з яких має один голос і голосує особисто.

У другому турі виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 18 червня 2024 року взяло участь 2318 виборців (72,30 відсотків від загальної кількості осіб, що мають право брати участь у виборах ректора).

ПОСТАНОВИЛИ: Вважати другий тур виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 18 червня 2024 року таким, що відбувся.

Рішення прийняте.

Голосували одногolosно.

З ПИТАННЯ 4 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про оприлюднення рішення про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся, на веб-сайті та інших офіційних ресурсах Університету.

ВИСТУПИВ: Кравченко М.О. запропонувала оприлюднити рішення про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся, на веб-сайті та інших офіційних ресурсах Університету, оскільки відповідно до пункту 4.3.3 Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Організаційний комітет оприлюднює результати виборів шляхом розміщення у друкованому вигляді відповідної інформації на інформаційних стендах у доступних для загального огляду місцях, розташованих у приміщеннях КПІ ім. Ігоря Сікорського, а також на офіційному веб-сайті КПІ ім. Ігоря Сікорського, протягом 24 годин після складання підсумкового протоколу про результати голосування.

ПОСТАНОВИЛИ: Оприлюднити рішення про визнання другого туру виборів ректора Університету таким, що відбувся, на веб-сайті та інших офіційних ресурсах Університету.

Рішення прийняте.

Голосували одногolosно.

З ПИТАННЯ 5 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про передачу документації, пов'язаної з проведенням другого туру виборів ректора Університету, та протоколів організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету, відповідальній особі за її збереження.

ВИСТУПИВ: Дергачов Є.В. відповідно до пункту 4.3.2. Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Організаційний комітет передає всю документацію, пов'язану з проведенням виборів ректора Університету, відповідальній особі, яка визначається наказом ректора Університету. Зазначена документація зберігається упродовж п'яти років.

Відповідно до наказу № НОД/435/24 від 10.06.2024 «Про призначення особи, відповідальної за зберігання виборчої документації», відповідальною особою призначено начальника архівного відділу Овраменко Оксану Юріївна.

ПОСТАНОВИЛИ: Передати документацію, пов'язану з проведенням другого туру виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», та протоколів організаційного комітету з проведення виборів ректора Університету начальнику архівного відділу Овраменко Оксані Юріївні.

Рішення прийняте.

Голосували одногolosно.

З ПИТАННЯ 6 ПОРЯДКУ ДЕННОГО

СЛУХАЛИ: Про передачу одного примірника протоколу про результати голосування виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету до Міністерства освіти і науки України (2-ий тур).

ВИСТУПИВ: Дергачов Є.В. Відповідно до пункту 4.3.2. Положення про організаційний комітет з проведення виборів ректора Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Організаційний комітет передає один примірник протоколу про результати голосування виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету до Міністерства освіти і науки України.

ПОСТАНОВИЛИ: Передати один примірник протоколу про результати голосування виборчої комісії з проведення виборів ректора Університету до Міністерства освіти і науки України (2-ий тур).

Рішення прийняте.

Голосували одногolosно.

Голова Організаційного комітету

Секретар Організаційного комітету



Євген ПАНОВ

Марина КРАВЧЕНКО